

25 сентября учащиеся 9–11 классов приняли участие в онлайн–олимпиаде по медиабезопасности "Интернет без угроз".

При подготовке к олимпиаде учащиеся:

- развили навыки критического отношения к информации в интернете;
- сформировали полезные медиапривычки поведения в интернете;
- ознакомились с алгоритмами противодействия информационным угрозам, в том числе в интернете;
- познакомились с информационной культурой обращения с собственными персональными данными;
- получили знания о правах и ответственности интернет–пользователя за терроризм и экстремизм;
- получили знания о видах противоправного контента в интернете и способах противодействия им.

[Фото](#)